



## Информация

[Об агентстве](#)

[Реклама на сайте](#)

[Пресс-центр](#)

[Вакансии](#)

[Спонсорство](#)

[Партнеры](#)

[Обратная связь](#)

## К 9 мая в России возобновили выпуск легендарных часов "Победа"

На Питерском Петродворцовом часовом заводе к 9 мая возобновили выпуск легендарных часов под маркой "Победа". Эта модель была разработана пензенскими часовщиками в 1945 году по приказу [Иосифа Сталина](#), сообщили [ИА REGNUM](#) в пресс-службе управления промышленности и энергетики Пензенской области.

Прототип часов "Победа" был создан в Пензе, а массовое производство началось на первом Московском часовом заводе. Выпуском этой модели занимались многие часовые предприятия бывшего СССР, пока в 1951 производство не перешло на завод имени Масленникова.

Часовой механизм "Победы" был позаимствован у французских часов R-26, выпускавшихся компанией Lip, которая и занималась постройкой часового завода в Пензе.

